# **Product Specifications**



## 4191CLBK - South Park 3-Light Outdoor Wall Lantern



Item: 4191CLBK

Collection: South Park

Finish: Black

Glass: Clear

#### **Fixture Dimensions**

Width: 10" Height: 19"

Length: Extension: 10"

HCO: 5" Back Plate: x

Chain: 6" Wire: 0"

#### **Bulbs**

Quantity: 3 Type: CA

Wattage: 40w Max Included: No

### Certifications/Qualifications

Energy Star: No

#### Other

**UPC**: 783209419193

South Park is a traditional, early American style collection from Maxim Lighting International available in multiple finishes with Clear glass.

5	Shipping Information									
	Individual	Weight	Length	Width	Height	Case	Weight	Length	Width	Height
	Qty: 1	9 lbs	11"	11"	21"	Qty: 1				

Maxim Lighting International, ET2 Contemporary Lighting and all designs, logos and images © 2008 Maxim Lighting International. All Rights Reserved. Maxim Lighting International reserves the right, at any time, to make changes in the design and/or construction of the product including the discontinuation of product without prior notice. Products are subject to revision in design and/or construction to conform to changes in UL and/or CSA standards, or that which may be required by law or availability of material.

Maxim Lighting International products are UL and CSA approved.

Color may vary from what is pictured above due to limitations inherent to photographic processes.

Always consult a qualified, licensed electrician before installation of any product weighting 35 lbs. or more. We recommend that a qualified, licensed electrician do the installation. Always install to a mechanically sound structure.